



# Λογιστική / Φορολογική Ενημέρωση



Πανελλήνια Ομοσπονδία Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών

Περιοδική Ενημερωτική Έκδοση σε Λογιστικά & Φοροτεχνικά θέματα

• Αριθμός Φύλλου 006 • 9 Νοεμβρίου 2007 •

Ιουλιανού 42-46, 10 434, Αθήνα Τηλ.: 210 82 53 445 Fax: 210 82 53 446 e-mail: pofee@otenet.gr web site: www.pofee.gr

## ::: επιγραμματικά:::

- ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ του Σ.Ε.Λ.ΚΕΡΚΥΡΑΣ
  - Δειγματοληπτικός έλεγχος εταιριών που υπήχθησαν στην αυτοπεραίωση
  - Περιορισμένα κίνητρα σε εταιρείες για έρευνα
  - Νέοι κλάδοι στο καθεστώς φορο-έκπτωσης με αποδείξεις
  - Απαλλαγή των ΟΤΑ από παρακράτηση φόρου επί των τόκων των καταθέσεων
  - Βρέθηκε η λύση για την ενιαία φορολόγηση σε καύσιμα και ακίνητα
  - Μειωμένο ΦΠΑ σε γεωργικά μηχανήματα
  - Επισημαίνουμε με δόσεις τα αφορολόγητα αποθεματικά οι επιχειρήσεις
  - Παράταξη Οικονομολόγων Φοροτεχνικών Εργαζομένων-Επαγγελματιών
- ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ (ΣτΑ) Λίστα Υποψηφίων**

Επιτόπι θέματα : Αθανάσιος Δεληγιάννης - Υπ. Δημοσίων Σχέσεων Π.Ο.Φ.Ε.Ε.

## Δράσεις & Αντιδράσεις

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ του Σ.Ε.Λ.ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Κέρκυρα Οκτώβριος '07

Επειδή ήρθε σε γνώση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου η πρόθεση της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης να μεταστεγάσει τις δύο Δ.Ο.Υ. του νομού, έχουμε να παρατηρήσουμε και να προτείνουμε τα παρακάτω:

1. Άλλη μία απόφαση που αφορά άμεσα τον κλάδο μας λαμβάνεται χωρίς να ερωτηθούμε αν και όπως είναι γνωστό το 95% των εργασιών και συναλλαγών με τις Δ.Ο.Υ. διενεργείται από τα Λογιστικά γραφεία και τους Λογιστές του Νομού μας.
2. Μία απόφαση για μεταστεγάση εκτός πόλεως και των δύο Δ.Ο.Υ. σε διαφορετικά σημεία, αυτόματα θα επιβαρύνει το κόστος λειτουργίας των λογιστικών γραφείων (ανάγκη πρόσληψης νέου προσωπικού και έξοδα μετακίνησης), με δεδομένο ότι η έδρα των συναδέλφων στην συντριπική τους πλειοψηφία βρίσκονται στο κέντρο της πόλης το κόστος υπολογίζουμε ότι θα είναι αρκετά υψηλό κόστος που μέρος του θα μετακυλιθεί στους φορολογούμενους.
3. Οι περιοχές για τις οποίες υπάρχουν σκέψεις μεταστεγάσης στερούνται υποδομών (Τράπεζες, δρόμους εύκολης και ταχείας προσπέλασης κ.λ.π.)

Επειδή από την αρχή ο Σύλλογος μας είχε θέσει το αλλοπρόσαλλο πρόβλημα θέσης και εξυπηρέτησης που δημιουργεί η χρήση της Β' Δ.Ο.Υ. από φορολογούμενους του Νότιου συγκροτήματος.

Προτείνουμε στην περίπτωση που πραγματοποιηθούν αλλαγές, την συστέγαση των 2 Δ.Ο.Υ. σε ένα κύριο (χώρο) με σύγχρονες προ-διαγραφές. Γεγονός που θα εξυπηρετούσε πλήρως τους φορολογούμενους, τα Λογιστικά γραφεία του Λογιστές και την Διοίκηση.

Ζητάμε από την Διοίκηση να εξασφαλίσει χώρο (γραφείο) τον οποίο θα μπορεί ο Σύλλογος Επαγγελματιών Λογιστών Κέρκυρας να οργανώσει, κατά τα πρότυπα του Δικηγορικού Συλλόγου.

Ο χώρος αυτός και ο τρόπος οργάνωσης του θα λύσει πολλά προβλήματα συνεργασίας με τις Δ.Ο.Υ. (π.χ. την περίοδο των δηλώσεων Φ.Ε.).

Απαιτούμε από τους φορείς που συναλλασσόμαστε να ζητούν την γνώμη μας για κάτι που μας ενδιαφέρει, γιατί τα μέλη του Συλλόγου μας μπορούν να προσφέρουν ιδέες, προτάσεις και λύσεις μέσα από τις γνώσεις και την εμπειρία τους.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  
Φώτης Μάρτις

Η παρούσα ανακοίνωση θα κοινοποιηθεί στους:

1. Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Κέρκυρας
2. Δ/ντρια & Δ/ντη Α' & Β' Δ.Ο.Υ.
3. Επιμελητήριο Κέρκυρας
4. Σύλλογο Εργαζομένων στις Δ.Ο.Υ. Κέρκυρας

Θα δημοσιευτεί στον Τοπικό τύπο και θα αναρτηθεί στο site του Συλλόγου.



ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ  
ΜΠΟΡΟΥΜΕ!!!

ακολουθήστε την εξέλιξη...



www.bmssoftware.gr • info@bmssoftware.gr • +30 210 7227068

## Φορολογικά | Οικονομικά

### Δειγματοληπτικός έλεγχος εταιριών που υπήχθησαν στην αυτοπεραίωση

Πρόκειται για 5.000 επιχειρήσεις που ο ΑΦΜ λήγει σε 8

«ΚΛΗΡΩΣΕ» για περίπου πέντε χιλιάδες «Κελεύθερους επαγγελματίες και επιχειρήσεις των οποίων ο ΑΦΜ τους λήγει στον αριθμό 8 και τα ακαθάριστα έσοδά τους ξεπερνούν τις 120.000 ευρώ, καθώς, αν και έχουν υπαχθεί στη διαδικασία της αυτοπεραίωσης, θα ελεγχθούν εξονυχιστικά από τις αρμόδιες ΔΟΥ.

Ο εν λόγω δειγματοληπτικός έλεγχος των υπόχρεων που ακολουθούν τη διαδικασία της αυτορύθμισης καθιερώνεται, όπως είχε επισημάνει η «Ν», για πρώτη φορά από φέτος, αφού αφορά τη χρήση του 2006 (φορολογικές δηλώσεις 2007), γεγονός που σημαίνει ότι οι φορολογούμενοι που «έκλεισαν» με αυτοπεραίωση τις χρήσεις της τριετίας 2003 - 2005 δεν κινδυνεύουν να βρεθούν ενώπιον της Εφορίας.

Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι ο έλεγχος που θα γίνει δεν θα αφορά μόνο το εισόδημα, αλλά και τις δηλώσεις ΦΠΑ οι οποίες υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της αυτοπεραίωσης για την ίδια διαχειριστική περίοδο (χρήση 2006).

Θα πρέπει να αναφερθεί ότι η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων έχει ήδη συντάξει τους σχετικούς καταλόγους με τα ονόματα των ελευθέρων επαγγελματιών και των επιχειρήσεων που πληρούν τις συγκεκριμένες προϋποθέσεις (λήγει ο ΑΦΜ τους σε 8 και έχουν ακαθάριστα έσοδα άνω των 120.000 ευρώ) και τις επόμενες ημέρες θα τους αποστείλει στις αρμόδιες ΔΟΥ, προκειμένου αυτές με τη σειρά τους να καλέσουν με σχετικά ειδοποιητήρια τους υπόχρεους να προσκομίσουν τα βιβλία τους για έλεγχο.

Επισημαίνεται ότι η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών αποφάσισε να προχωρήσει στην εν λόγω κίνηση, εκδίδοντας μάλιστα χτες τη σχετική απόφαση που υπογράφει ο αρμόδιος υφυπουργός Αντ. Μπέζας, καθώς από την επεξεργασία των εκκαθαριστικών των υπόχρεων διαπιστώθηκε ότι αρκετές επιχειρήσεις έχουν προσαρμόσει τα λογιστικά τους κέρδη στο επίπεδο των εξωλογιστικών (αυξάνοντας τις δαπάνες τους ή αποκρίβοντας εισοδήματα).

Με τον τρόπο αυτό εντοπίστηκαν αρκετοί υπόχρεοι που αποφεύγοντας την καταβολή επιπλέον φόρου έχουν παράλληλα τη δυνατότητα να εκδίδουν τιμολόγια πέραν των προβλεπόμενων και τα οποία στη συνέχεια τα «προωθούν» σε άλλες εταιρείες για να μειώσουν αισθητά τα κέρδη τους και να μην έχουν με τη σειρά τους πρόβλημα με τον εξωλογιστικό προσδιορισμό. Απόφαση υπ' αριθμ. 1105941/1845/ΔΕ-Α/ΠΟΛ.1130/6.11.2007.

ΠΗΓΗ: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ 7/11/07 (απόσπασμα)

### Περιορισμένα κίνητρα σε εταιρείες για έρευνα

Η παροχή φορολογικών απαλλαγών στις εταιρείες που δαπανούν κεφάλαια στον τομέα της έρευνας αποτελεί τη νέα τάση μεταξύ των κρατών-μελών του Οργανισμού για την Οικονομική Συνεργασία και Ανάπτυξη (ΟΟΣΑ), όμως, η Ελλάδα δείχνει να αποφεύγει να προχωρήσει σε αντίστοιχες κινήσεις, οι οποίες έχουν προσφέρει σημαντικά οφέλη σε αρκετές χώρες. Σημειωτέον πως η χώρα μας βρίσκεται συνήθως στις τελευταίες θέσεις των επιμέρους δεικτών όσον αφορά τον τομέα της έρευνας και ανάπτυξης.

Σύμφωνα με μελέτη του ΟΟΣΑ για τις επιδόσεις των μελών του στους τομείς της επιστήμης, της τεχνολογίας και της βιομηχανίας (OECD Science, Technology & Industry Scoreboard 2007), η Ελλάδα είναι μία από τις ελάχιστες χώρες που δεν προσφέρουν φορολογικές ελαφρύνσεις ή απαλλαγές στις εταιρείες που επενδύουν στην έρευνα και ανάπτυξη, τουλάχιστον όσον αφορά στα συγκεκριμένα κεφάλαια.

**Ελαφρύνσεις:** Η μελέτη δείχνει ότι 20 μέλη του ΟΟΣΑ (από 12 το 1995) προσφέρουν φορολογικά κίνητρα, με τις Ισπανία, Κίνα, Μεξικό και Πορτογαλία να είναι εκείνες που προσφέρουν τις μεγαλύτερες ελαφρύνσεις, χωρίς, μάλιστα, να κάνουν διακρίσεις μεταξύ μικρών και μεγάλων εταιρειών. Ο Καναδάς και η Ολλανδία είναι περισσότερο γενναίοδωροι προς τις μικρές επιχειρήσεις, ενώ καλό φορολογικό περιβάλλον προσφέρουν για τις επιχειρήσεις που επενδύουν στην έρευνα και οι Βραζιλία, Ινδία, Σιγκαπούρη και Νότια Αφρική.

**Παραγραφή δαπανών:** Όσον αφορά τον τρόπο της επιδότησης, διαφέρει από χώρα σε χώρα, αν και συνήθως προτιμάται η άμεση παραγραφή των δαπανών σε έρευνα και ανάπτυξη, όπως και η φοροαπαλλαγή για τις συγκεκριμένες δαπάνες.

Η μελέτη δείχνει ακόμη ότι πολλές κυβερνήσεις προτιμούν αυτό τον τρόπο έναντι των κρατικών επιδοτήσεων και είναι χαρακτηριστικό ότι ενώ το 1995 το 11% των επενδύσεων σε έρευνα από επιχειρήσεις προερχόταν από κρατικές επιδοτήσεις, το ποσοστό αυτό έπεσε στο 7% το 2005.

Γενικότερα, πάντως, οι δαπάνες για έρευνα στις χώρες του ΟΟΣΑ αυξάνονται, αν και οι ρυθμοί τα τελευταία χρόνια δείχνουν να κινούνται λίγο χαμηλότερα σε σχέση με το δεύτερο μισό της προηγούμενης δεκαετίας. Συγκεκριμένα, μεταξύ 1995 και 2001, ο μέσος ετήσιος ρυθμός αύξησης ήταν στο 4,6%, ενώ από το 2001 μέχρι το 2005 κινήθηκε μόλις στο 2,2%.

Ειδικότερα, για την Ελλάδα η μελέτη δείχνει ότι το ποσοστό των επιχειρήσεων στις συνολικές δαπάνες για έρευνα είναι σχετικά χαμηλό (λίγο πάνω από 20%), ενώ είναι αξιοσημείωτο ότι το ποσοστό των εν λόγω δαπανών αντιστοιχούν σε περίπου 0,5% του ΑΕΠ.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ 5/11/2007

### Νέοι κλάδοι στο καθεστώς φορο-έκπτωσης με αποδείξεις

Τη διεύρυνση μέσα στο 2008 του μέτρου της φορολογικής έκπτωσης δαπανών μέσω αποδείξεων και σε νέες κατηγορίες επαγγελματιών εξετάζει το υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών. Ο αρμόδιος υφυπουργός Αντώνης Μπέζας προϋθεται, σύμφωνα με πληροφορίες, να εμπλουτίσει τη σχετική λίστα και με δραστηριότητες πέραν εκείνων οι οποίες υπάγονται από 1ης Αυγούστου 2007 στη σχετική διάταξη. Απαραίτητη προϋπόθεση όμως για αυτό θα αποτελέσει η αποδοτικότητα του μέτρου, η οποία θα κριθεί με βάση την πορεία των φορολογικών εσόδων, ιδίως δε του ΦΠΑ, κατά τους επόμενους μήνες.

«Υποψήφιοι» προς ένταξη κλάδοι στο καθεστώς της έκπτωσης δαπανών από το φορολογητέο εισόδημα μέσω των αποδείξεων φέρονται, με βάση τα ποσοστά παραβατικότητας τα οποία διαπιστώνει η Υπηρεσία Ειδικών Ελέγχων, οι κλάδοι της κατασκευής επίπλων, των συνεργειών αυτοκινήτων, των ξενοδοχείων, των μεταφορών κ.λ.π. Για ένα ακόμη θέμα που σχετίζεται με τις αποδείξεις, αυτό της υποβολής των φορολογικών δηλώσεων μέσω διαδικτύου, θα ισχύσει ότι συμβαίνει και σήμερα. Δηλαδή, όσοι υποβάλλουν τις φορολογικές δηλώσεις ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτύου, θα κρατούν τις αποδείξεις καθώς το υπουργείο Οικονομικών έχει καθιερώσει και τη διαδικασία του δειγματοληπτικού φορολογικού ελέγχου.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΕΞΗΡΕΣ 05/11/2007

### Απαλλαγή των ΟΤΑ από παρακράτηση φόρου επί των τόκων των καταθέσεων

Απαλλάσσονται οι αμιγώς κοινωφελείς δημοτικές επιχειρήσεις από τον φόρο εισοδήματος, Ακαθώς και οι ΟΤΑ, από την παρακράτηση φόρου επί των τόκων των καταθέσεων. Αυτό διευκρινίζεται σε εγκύκλιο του υπουργείου Οικονομικών (ΠΟΛ. 1128/2007)

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΕΞΗΡΕΣ 007/11/2007

## Φορολογικά | Οικονομικά

### Βρέθηκε η λύση για την ενιαία φορολόγηση σε καύσιμα και ακίνητα

Στα τέλη Νοεμβρίου θα κατατεθεί στη Βουλή το φορολογικό νομοσχέδιο που θα προβλέπει στην εξίσωση των ειδικών φόρων κατανάλωσης στο πετρέλαιο θέρμανσης και κίνησης, καθώς και την εφαρμογή του ενιαίου φόρου στα ακίνητα.

Σύμφωνα με πληροφορίες, το νέο σχέδιο που επεξεργάζεται το υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών για τον ενιαίο φόρο θα είναι απλό και πανομοιότυπο με αυτό που ακολουθείται σήμερα για τον Φόρο Μεγάλης Ακίνητης Περιουσίας. Θα θεσπιστούν διατάξεις που θα προβλέπουν τους υπόχρεους στον ενιαίο φόρο καθώς και αυτούς που εξαιρούνται. Με βάση τις διατάξεις αυτές, οι υπόχρεοι θα υποβάλλουν μία απλή δήλωση στην εφορία και θα καταβάλουν τους αναλογούντες φόρους.

Υπόχρεοι στον φόρο θα είναι τα φυσικά πρόσωπα που κατέχουν ακίνητα συγκεκριμένης αντικειμενικής αξίας, ιδιοκτήτες με ακίνητα άνω των 250 τετραγωνικών μέτρων, εφόσον πρόκειται για πρώτη κατοικία, καθώς και οι εξοχικές και δευτερεύουσες κατοικίες των φυσικών προσώπων.

Επίσης θα υπαχθούν τα ακίνητα που ανήκουν σε εξωχώριες εταιρείες (off shore) ή ημεδαπές ανώνυμες εταιρείες ακινήτων καθώς και σε κάθε άλλης μορφής νομικά πρόσωπα (χρηματιστηριακές εμπορικές, βιομηχανικές κ.λπ.).

Εξαιρούνται του ενιαίου φόρου ακίνητα εκτός σχεδίου, που χρησιμοποιούνται ως αγροί, αγροτεμάχια ή βοσκότοποι. Το σχέδιο νόμου θα προβλέπει επίσης φορολογικά κλιμάκια ανάλογα με την αντικειμενική αξία του ακινήτου.

Λύση, σύμφωνα με πληροφορίες, έχει βρεθεί και για την εξίσωση των φόρων, ενώ παράλληλα συνεχίζονται και οι συνεργασίες του υφυπουργού Οικονομικών Αν. Μπέζα με τους πρατηριούχους.

Την ευθύνη για την εφαρμογή του νέου συστήματος διάθεσης του πετρελαίου θέρμανσης θα αναλάβουν, όπως φαίνεται, οι πρατηριούχοι. Οι πρατηριούχοι θα αγοράζουν το πετρέλαιο θέρμανσης στην ίδια τιμή με το πετρέλαιο κίνησης και θα το διαθέτουν στους καταναλωτές με μειωμένο τον ΕΦΚ. Το υπουργείο Οικονομικών θα τους επιστρέφει αυθημερόν τη διαφορά του πετρελαίου θέρμανσης και κίνησης, ενώ θα τους προκαταβάλει για τους πρώτους μήνες τη διαφορά του ΕΦΚ σε σχέση με τις περυσινές πωλήσεις.

Για την ιστορία θα πρέπει να αναφερθεί ότι η λύση για την υιοθέτηση των νέων φόρων στα καύσιμα, αλλά και στα ακίνητα, ανατέθηκε σε υπηρεσία εκτός του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, κυρίως για λόγους ταχύτητας.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ Καθημερινή 4/11/07

### Μειωμένο ΦΠΑ σε γεωργικά μηχανήματα

Η κυβέρνηση έχει καταθέσει εκ νέου πρόταση στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή για να υπαχθούν σε καθεστώς μειωμένου ΦΠΑ τα γεωργικά μηχανήματα, τα κράνη για την προστασία μοτοποδηλάτων και ποδηλατών και οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές που παραδίδονται σε μαθητές, φοιτητές ή σε πανεπιστημιακά ιδρύματα και σχολές εκπαίδευσης και επαγγελματικής κατάρτισης.

Οι σχετικές ενέργειες έγιναν από τον υφυπουργό Οικονομικών Αντώνη Μπέζα, καθώς σύμφωνα με τις αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, εντός του 2008 θα ξεκινήσει η επεξεργασία τους από τις κοινοτικές υπηρεσίες και η σχετική διαπραγμάτευση.

Το υπουργείο Οικονομικών σε ανακοίνωση του επισημαίνει ότι η εφαρμογή μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ, αν αυτή γίνει σε προσεχικά επιλεγμένους τομείς και αφορά αναγκαιότητες της εσωτερικής αγοράς κάθε κράτους μέλους, μπορεί να επιτύχει συγκεκριμένα οφέλη.

Κυρίως όταν αυτοί οι τομείς αφορούν την παραγωγικότητα (ΦΠΑ αγροτικών μηχανημάτων), τα αγαθά άμεσης ανάγκης (κράνη για μοτοποδήλατα) και τις υπηρεσίες εκπαίδευσης (ΦΠΑ ηλεκτρονικών υπολογιστών).

Όπως αναφέρεται, το υπουργείο υποστηρίζει σθεναρά την εφαρμογή μειωμένου συντελεστή ΦΠΑ στις πωλήσεις αγροτικών μηχανημάτων, καθώς θεωρεί ότι είναι ιδιαίτερα σημαντική η πρόωξη πολιτικών από τα κράτη μέλη, όπως η ανάπτυξη του γεωργικού τομέα.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ Αττιανή 3/11/07

### Επιστρέφουν με δόσεις τα αφορολόγητα αποθεματικά οι επιχειρήσεις

Το ποσό των περίπου 300 εκατ. ευρώ υπολογίζεται ότι θα εισπράξει το Δημόσιο από την αναδρομική φορολόγηση των αφορολόγητων αποθεματικών που σχημάτισαν την περίοδο 2003-2004 περίπου 250 μεγάλες επιχειρήσεις.

Κορυφαίο στέλεχος του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών επισήμανε ότι οι διαπραγματεύσεις με την Κομισιόν «οδηγήθηκαν σε αδιέξοδο» όσον αφορά στις μεγάλες επιχειρήσεις, αφού έκρινε ότι πρέπει «να ανακτηθούν οι μη νόμιμες ενισχύσεις από τους δικαιούχους» δεδομένου ότι δεν μπορούν να ενταχθούν σε κανένα συμβατό με την Ε.Ε. καθεστώς.

Ως εκ τούτου, συνέχισε, έχει ήδη δοθεί ήδη εντολή στις αρμόδιες υπηρεσίες να ετοιμάσουν τη σχετική τροπολογία η οποία θα προβλέπει την καταβολή των σχετικών ποσών και μάλιστα εντόκως, ύστερα από την κατάθεση φυσικά των απαιτούμενων συμπληρωματικών δηλώσεων από τους υπόχρεους.

Ωστόσο αδιευκρίνιστο παραμένει ακόμη εάν η καταβολή των συγκεκριμένων ποσών θα γίνει εφάπαξ ή σε δόσεις, η επικρατέστερη πρόταση προβλέπει τέσσερις ισόποσες δόσεις, λόγος πάντως για τον οποίο καθυστερεί και η σύνταξη της εν λόγω τροπολογίας η οποία αναμένεται να κατατεθεί στη Βουλή περί τα τέλη του τρέχοντος μηνός.

Με το δεδομένο αυτό οι περίπου 250 μεγάλες επιχειρήσεις, οι οποίες είχαν φορολογικό όφελος αρκετών εκατομμυρίων ευρώ, λόγω του σχηματισμού αφορολόγητων αποθεματικών, θα φορολογηθούν αναδρομικά για τα αφορολόγητα αποθεματικά επενδύσεων που σχημάτισαν στη διετία 2003-2004 και σύμφωνα με τους υπολογισμούς των παραγόντων του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών θα κληθούν να πληρώσουν περίπου 300 εκατ. ευρώ που φυσικά θα αποτελέσουν μια «ανάσα» για τον κρατικό Προϋπολογισμό, αφού θα τονώσουν τα έσοδα του Δημοσίου.

Υπενθυμίζεται, ωστόσο, ότι το εν λόγω πρόβλημα έχει ήδη λυθεί οριστικά για περίπου 3.500 μικρομεσαίες επιχειρήσεις, οι οποίες έχουν αποφύγει οριστικά τον κίνδυνο της αναδρομικής φορολόγησης των αφορολόγητων αποθεματικών επενδύσεων που σχημάτισαν τη διετία 2003 - 2004.

Ειδικότερα για τις εν λόγω επιχειρήσεις, που αποτελούν το 80% αυτών που σχημάτισαν αφορολόγητα αποθεματικά, η Ε.Ε. είχε δεχθεί ότι τα αφορολόγητα αποθεματικά τους, που σχημάτισαν την ανωτέρω περίοδο, είναι συμβατά κρατική ενίσχυση.

ΠΗΓΗ: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ Ναυτεμπορική 2/11/07

## Παράταξη Οικονομολόγων Φοροτεχνικών Εργαζομένων-Επαγγελματιών

### ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ (ΣτΑ)

**ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ : ΠΑΝΙΔΗΣ ΑΒΡΑΑΜ του ΙΩΑΝΝΗ**

**1ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ (ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ) (με απόλυτη αλφαβητική σειρά)**

Α.Α.	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ
1	ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	44364
2	ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	5177
3	ΑΡΒΑΝΙΓΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	47030
4	ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	23116
5	ΑΡΧΟΝΤΟΥΔΗ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΧΡΗΣΤΟΣ	81900
6	ΑΡΩΝΗΣ	ΠΕΤΡΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	218
7	ΑΣΤΗΘΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	25848
8	ΑΥΔΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	46918
9	ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	28867
10	ΒΑΡΛΑΜΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	30092
11	ΒΕΛΟΥΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	31542
12	ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	31408
13	ΒΟΜΠΡΑΚΗ	ΝΙΚΟΛΕΤΑ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	77818
14	ΒΡΑΔΗ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΕΚΤΩΡ	46029
15	ΓΕΩΡΓΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	62066
16	ΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	28231
17	ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ	ΕΥΘΥΜΙΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	49968
18	ΓΝΗΣΙΟΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	61713
19	ΓΡΙΒΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	68157
20	ΓΡΙΣΠΟΣ	ΦΩΤΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	650
21	ΔΑΜΠΓΟΣ	ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟΣ	ΠΑΣΧΑΛΗΣ	44770
22	ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ	ΙΩΡΔΑΝΗΣ-ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	413
23	ΔΗΜΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	23919
24	ΔΙΑΜΑΤΑΡΗΣ	ΦΙΛΙΠΠΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	24125
25	ΔΟΥΡΑΤΣΟΣ	ΜΑΡΚΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	60225
26	ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ-ΡΑΚΙΝΤΖΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	6638
27	ΖΑΓΑΝΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	65298
28	ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ	ΚΑΤΙΝΑ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	3313
29	ΖΑΧΑΡΙΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ	46204
30	ΖΕΡΒΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	27654
31	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ	ΚΥΡΙΑΚΗ	ΗΛΙΑΣ	48910
32	ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	27720
33	ΚΑΜΠΕΡΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	29656
34	ΚΑΡΑΛΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΣΤΕΡΙΝΟΣ	30859
35	ΚΑΡΑΜΠΑΛΗ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ (όνομα συζύγου)	31121
36	ΚΟΚΟΛΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	25530
37	ΚΟΣΣΙΔΑΣ	ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	48833
38	ΚΟΤΣΟΜΥΤΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	2063
39	ΚΟΥΚΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΜΑΡΚΟΣ	17992
40	ΚΟΥΤΣΙΚΟΥ	ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	44832
41	ΚΟΦΙΝΑ	ΙΩΑΝΝΑ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	75218
42	ΚΟΦΙΝΑΚΟΥ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	73655
43	ΚΟΦΙΝΑΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΙΩΑΝΝΗΣ	5813
44	ΚΥΠΡΙΩΤΗΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	24657
45	ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑΣ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	21967
46	ΛΑΓΟΥΣΗ	ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	48167
47	ΔΙΑΖΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	73025
48	ΔΙΩΡΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	64825
49	ΛΟΥΚΕΡΗ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΙΩΑΝΝΗΣ	46319
50	ΛΟΥΚΟΥ	ΦΙΛΙΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	29131
51	ΛΥΜΠΕΡΗΣ	ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	48215
52	ΜΥΛΑΡΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	89
53	ΜΑΝΕΣΗΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	65692
54	ΜΑΝΤΖΑΝΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	19077
55	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΙΩΤΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	24213
56	ΜΑΡΝΕΡΗ	ΣΟΦΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	49738
57	ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ	ΟΛΓΑ	ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ	1483
58	ΜΕΓΡΕΜΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	3492

## Παράταξη Οικονομολόγων Φοροτεχνικών Εργαζομένων-Επαγγελματιών

59	ΜΗΤΣΟΥ	ΘΩΜΑΣ	ΝΑΠΟΛΕΩΝ	44528
60	ΜΟΝΔΑΝΟΣ	ΑΝΔΡΙΚΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	43567
61	ΜΠΑΛΑΝΤΑΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΗΛΙΑΣ	3760
62	ΜΠΕΤΣΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΧΑΡΙΛΑΟΣ	23991
63	ΜΠΡΑΤΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΙΩΑΝΝΗΣ (συν. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΤΣΚΑΣ)	62169
64	ΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	65794
65	ΝΙΚΟΛΟΥΔΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	29607
66	ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	31919
67	ΠΑΠΑΔΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ	ΠΑΥΛΟΣ	46147
68	ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΑΥΛΟΣ	48845
69	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΟΣΜΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	31556
70	ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ	ΜΑΡΖΕΛΟΣ	16614
71	ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ	ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	30368
72	ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΑΤΟΥ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ	28247
73	ΠΑΠΑΡΙΖΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΘΩΜΑΣ	64400
74	ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ	ΜΙΧΑΗΛ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	45970
75	ΠΑΠΠΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	45087
76	ΠΑΡΓΙΝΟΣ	ΑΔΑΜ	ΗΛΙΑΣ	17991
77	ΠΕΤΣΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΗΛΙΑΣ	28515
78	ΠΕΤΣΕΤΑΚΗΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΕΥΘΥΜΙΟΣ	69687
79	ΠΛΑΓΑΚΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	44475
80	ΠΟΤΣΙΚΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	30033
81	ΠΟΥΝΤΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	24560
82	ΡΑΠΤΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	24544
83	ΣΑΜΟΥΡΗΣ	ΦΙΛΙΠΠΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	31544
84	ΣΓΑΝΤΖΟΥ	ΘΕΟΝΗ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	30055
85	ΣΚΟΡΔΙΑΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	30049
86	ΣΟΥΛΑΤΑΗ	ΒΑΪΑ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	21657
87	ΣΤΟΥΤΙΑΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	26123
88	ΣΥΡΡΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	1529
89	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΣΗΦ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	49190
90	ΤΣΑΝΑΚΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	62259
91	ΤΣΙΑΟΥΣΙΔΟΥ	ΜΑΚΡΙΝΑ	ΘΩΜΑΣ	43214
92	ΤΣΟΝΤΑΚΗ	ΜΑΡΙΑ	ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ	19779
93	ΤΣΟΥΡΕΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	78085
94	ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	20724
95	ΧΑΚΙΑΜΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	6751
96	ΧΑΡΜΑΝΤΑ	ΝΙΚΟΛΙΝΑ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	76287
97	ΧΑΡΜΑΝΤΑΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	3302
98	ΧΑΤΖΗ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	79411
99	ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	46283
100	ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ	ΠΑΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	16280

### 2ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ (ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ) (με απόλυτη αλφαβητική σειρά)

1	ΒΑΛΔΟΥΜΑ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΑΛΕΞΙΟΣ	43000
2	ΒΟΥΓΙΑ	ΟΛΓΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	38292
3	ΓΚΑΓΚΑΒΟΥΖΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	34034
4	ΔΑΒΕΛΟΥΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ	14620
5	ΔΟΒΕΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	11530
6	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ	38789
7	ΚΑΦΕΤΖΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	59535
8	ΚΟΚΚΑΛΗΣ	ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	37849
9	ΚΩΤΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	14028
10	ΛΕΛΙΔΟΥ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	39521
11	ΛΙΟΛΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	40018
12	ΜΟΥΤΑΦΤΣΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	12096
13	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΜΑΡΚΟΣ	34192
14	ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	77160
15	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	74985
16	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	ΠΟΛΥΞΕΝΗ	ΔΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ	39928
17	ΠΑΠΑΚΩΣΜΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΜΕΝΕΛΑΟΣ	36707
18	ΣΚΕΡΛΕΤΗΣ	ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	80146
19	ΤΖΙΝΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	53900
20	ΤΣΑΚΡΑΚΙΔΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΗΛΙΑΣ	7572

## Παράταξη Οικονομολόγων Φοροτεχνικών Εργαζομένων-Επαγγελματιών

### 3ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ (ΥΠΟΛΟΙΠΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ) (με απόλυτη αλφαβητική σειρά)

Α.Α.	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ	ΝΟΜΟΣ
1	ΑΝΘΙΔΗΣ	ΚΥΡΙΑΚΟΣ	ΠΑΥΛΟΣ	13090	ΚΟΖΑΝΗΣ
2	ΑΡΝΑΟΥΤΗ	ΒΑΡΒΑΡΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	72394	
3	ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΥΜΕΩΝ	39807	ΡΟΔΟΠΗΣ
4	ΒΟΥΤΣΗ-ΜΙΧΑΛΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	82403	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
5	ΓΙΟΥΡΟΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	36394	ΗΜΑΘΙΑΣ
6	ΓΟΥΛΑ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	31630	ΑΤΤΙΚΗΣ
7	ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	39561	ΞΑΝΘΗΣ
8	ΔΗΜΟΥ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	2104	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
9	ΕΓΓΛΕΖΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	75620	ΞΑΝΘΗΣ
10	ΖΑΡΚΑΛΗΣ	ΚΛΕΟΜΕΝΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	26554	ΑΡΤΑΣ
11	ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ-ΖΕΠΟΥ	ΑΚΟΥΛΙΝΑ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	39038	ΗΛΕΙΑΣ
12	ΘΑΝΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	78225	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
13	ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	13083	ΚΟΖΑΝΗΣ
14	ΚΑΛΛΙΑΣ	ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	40359	ΑΡΤΑΣ
15	ΚΑΜΠΙΑΝΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	76619	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ
16	ΚΑΡΑΓΑΝΗ	ΕΛΕΝΗ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	53495	ΔΑΚΩΝΙΑΣ
17	ΚΑΡΑΚΑΣΗΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΚΥΡΙΑΚΟΣ	41992	ΞΑΝΘΗΣ
18	ΚΑΡΑΝΑΣΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΛΑΜΠΡΟΣ	38340	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
19	ΚΑΡΑΤΖΑΣ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	32504	ΔΡΑΜΑΣ
20	ΚΑΡΚΑΝΤΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	33854	ΛΑΡΙΣΑΣ
21	ΚΑΣΙΜΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	54074	ΚΑΒΑΛΑΣ
22	ΚΕΧΑΓΙΟΓΛΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	37550	ΣΕΡΡΩΝ
23	ΚΛΑΓΚΟΥ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΘΩΜΑΣ	42510	ΑΡΤΑΣ
24	ΚΛΕΙΤΣΙΩΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	36645	ΞΑΝΘΗΣ
25	ΚΟΜΝΗΝΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	15721	ΞΑΝΘΗΣ
26	ΚΟΝΤΑΞΗ	ΜΑΡΙΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ	80266	ΠΡΕΒΕΖΑΣ
27	ΚΟΡΣΙΑΝΟΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	ΠΑΝΑΓΗΣ	1691	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
28	ΚΟΤΤΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	49242	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
29	ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΖΑΧΑΡΙΑΣ	74852	ΧΑΝΙΩΝ
30	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΛΕΩΝΙΔΑΣ	13091	ΚΟΖΑΝΗΣ
31	ΚΩΣΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	33226	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
32	ΛΙΘΟΞΟΪΔΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	39347	ΦΛΩΡΙΝΑΣ
33	ΛΥΜΠΕΡΙΔΗΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	43217	ΞΑΝΘΗΣ
34	ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ	ΣΩΚΡΑΤΗΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	16195	ΠΙΕΡΙΑΣ
35	ΜΑΥΡΟΦΥΔΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	7587	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
36	ΜΠΑΣΤΟΥΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	15889	ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
37	ΞΕΝΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	35885	ΑΧΑΪΑΣ
38	ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ	ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	39174	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
39	ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	79421	ΗΜΑΘΙΑΣ
40	ΟΥΖΕΛ	ΚΟΥΡΤΟΥΛΟΥΣ	ΜΕΧΜΕΤ	37804	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
41	ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΜΕΓΑΚΛΗΣ	35884	ΑΧΑΪΑΣ
42	ΠΑΝΙΔΗΣ	ΑΒΡΑΑΜ	ΙΩΑΝΝΗΣ	11362	ΠΕΛΛΑΣ
43	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	59220	ΑΡΤΑΣ
44	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	42922	ΚΟΖΑΝΗΣ
45	ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	3055	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
46	ΠΑΡΧΑΡΙΔΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	9428	ΚΑΒΑΛΑΣ
47	ΠΑΤΕΛΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	9535	ΚΑΒΑΛΑΣ
48	ΠΕΝΤΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	37300	ΘΡΑΚΗΣ
49	ΡΟΥΣΗΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	2320	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
50	ΣΓΟΡΟΥΔΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	11364	ΠΕΛΛΑΣ
51	ΣΙΔΕΡΙΔΗΣ	ΑΣΤΕΡΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	82716	ΠΙΕΡΙΑΣ
52	ΣΠΥΡΟΥ	ΣΤΑΜΑΤΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	10688	ΕΥΒΟΙΑΣ
53	ΣΤΡΑΝΤΖΑΛΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	35540	ΠΕΛΛΑΣ
54	ΤΣΕΛΕΠΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	43849	ΠΙΕΡΙΑΣ
55	ΤΣΕΡΠΙΣΤΑΛΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	32617	ΚΑΒΑΛΑΣ
56	ΤΣΙΧΛΙΑΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	59784	ΑΧΑΪΑΣ
57	ΤΣΟΥΦΛΙΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	83181	ΠΕΛΛΑΣ
58	ΦΑΣΟΥΛΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΘΩΜΑΣ	28583	
59	ΦΤΕΡΓΙΩΤΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΚΑΡΑ	42463	ΠΙΕΡΙΑΣ
60	ΧΡΥΣΑΦΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	28589	